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„Dát se dohromady je jen začátek. Držet pospolu  je pokrok. Pracovat 

společně je úspěch. A čas věnovaný pomoci ostatním, aby toho pro sebe 

udělali víc, je daleko lepší než pouhé dávání.“ 

 

Henry Ford. 
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1 Postup přípravy a zpracování strategie  

Mladoboleslavský venkov z. ú. vznikl jako občanské sdružení na konci roku 2012. Od vzniku doházelo 
k formování území a místního partnerství do stavu územní působnosti a partnerství, které je ke dni 
standardizace. 

Zpracování strategie komunitně vedeného místního rozvoje bylo zahájeno na počátku roku 2013. 

 

1.1 Harmonogram tvorby SCLLD 

04/2013   Schválení základní koncepce SCLLD 
05/2013-05/2014 Setkání se zástupci samospráv a dalších organizací 
05/2013-06/2014 Průběžná dotazníková šetření 
06/2014  Zpracování dotazníkových šetření 
06/2014-07/2014 Komunitní projednání 
08/2014  Pracovní verze analytické části 
09/2014-05/2015 Žádost o standardizaci MAS (uzavření území) 
06/2015-10/2015  Zpracování finální verze SCLLD 
11/2015-12/2015 Schválení SCLLD v nejvyšším orgánu a předložení k podpoře 
1. čtvrtletí 2016  Podpis dohody o financování na období 2014-2020 
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2 Územní působnost MAS Mladobleslavský venkov a seznam obcí 

 

 

Území v působnosti MAS se nachází ve Středočeském kraji, na území okresů Mělník, Mladá Boleslav a 
Praha – východ a pro období 2014 – 2020 zahrnuje území: 

městyse: Bezno, Brodce, Chotětov a Sovínky 

obce:   Boreč, Bukovno, Byšice, Dalovice, Dolní Slivno, Doubravička, Horky nad Jizerou,  
  Horní Slivno, Hrdlořezy, Hrušov, Jizerní Vtelno, Katusice, Kochánky, Košátky, Kovanec, 
  Kostelní Hlavno, Krásná Ves, Krnsko, Kropáčova Vrutice, Mečeříž, Němčice,  
  Nemyslovice, Niměřice,  Pětikozly, Písková Lhota, Předměřice nad Jizerou, Sedlec, 
  Skalsko, Strašnov, Strenice, Sudoměř, Tuřice, Velké Všelisy, Vrátno, Zdětín 
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3 Popis postupu zapojení komunity do vypracování strategie 

Způsob zapojení partnerů při tvorbě SCLLD na roky 2014-2020 

V rámci přípravy proběhla dotazníková šetření (vzor dotazníku je uveden v příloze tohoto dokumentu) 
v území, která mapovala problémy území a spokojenost obyvatel území s jednotlivými složkami života 
v území. 

 

V rámci přípravy proběhlo 5 komunitních projednání problémů regionu (Mečeříž, Kosmonosy, Bezno, 
Chotětov a Kropáčova Vrutice). V regionu proběhlo v roce 2013 a 2014 celkem 4 setkání se zástupci 
samospráv, neziskových organizací a podnikateli. Komunitní projednání a setkání byla uspořádána tak, 
aby bylo zajištěno rozložení v území a zároveň dobrá dostupnost. 

 

Komunitních projednání a setkání se zúčastnil různý počet osob (nejméně dva účastníci a nejvíce 12 
účastníků). Účastníci komunitních projednání a setkání řešili potřeby území a finanční potřeby 
k naplnění těchto potřeb. 

 
Podněty z jednotlivých setkání byly zpracovány kanceláří MAS a staly se podkladem zejména pro 
analýzu potřeb území a pro sestavení SWOT analýzy. 
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Přehled setkání v rámci komunitního projednávání strategie 

Datum Místo 

4. 5. 2013 Setkání – Mečeříž – při oslavách 100. výročí vysvěcení kostela v Mečeříži 

18. 5. 2013 Setkání – Zámek Stránov – při akci Pohádkový den pro děti 

16. 9. 2013 Setkání – Horní Slivno (při příležitosti oslav výročí školy) 

17. 6. 2014 Setkání - Katusice 

24. 6. 2014 Komunitní projednání – Městys Bezno 

25. 6. 2014 Komunitní projednání – Městys Chotětov 

26. 6. 2014 Komunitní projednání – Obec Kropáčova Vrutice 

1. 7. 2014 Komunitní projednání – Obec Mečeříž 

2. 7. 2014 Komunitní projednání – Město Kosmonosy  

 

Kancelář MAS zpracovala na základě statistických dat analytickou část SCLLD, v členění, které lépe 
odpovídalo logické struktuře statistických dat. Byla připravena SWOT analýza a základní prvky 
strategické části. 

 

 

 
Dále probíhaly jednání pracovních skupin, jednání s představiteli obcí, projednávání a tvorba 
zásobníku projektů. 
 

 
 

Celé první pololetí roku 2013 ztratila MAS tím, že nebyla jasná struktura nové strategie a nebylo ani 
rozhodnuto, jakým způsobem a kým bude strategie schvalována. 
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Na počátku roku 2014 docházelo k definici podmínek standardizace místních akčních skupin. Splnění 
parametrů standardizace bylo základní podmínkou pro to, aby MAS mohly být připuštěny k podání 
strategie na rok 2014-2020 a tato podmínka byla zakotvena i v celostátním dokumentu, Dohodě o 
partnerství, schváleném vládou ČR. 

 

 

 

Ještě ve druhém pololetí 2014 nebyl znám přesný obsah MPIN, ani náplň jednotlivých programových 
rámců. Jejich znalost je nezbytná pro to, aby byla strategie správně strukturována, byly v ní vymezeny 
reálné a splnitelné priority a cíle. Další odklady způsobené (ne)projednáváním strategických 
dokumentů na úrovni vlády znamenaly posun i v přípravě strategie. 

 

 

 

V průběhu jara 2015 projevilo zájem o začlenění do území několik dalších obcí – celkem 3 obce. Díky 
tomu bylo zahájeno přepracování analytické části SCLLD. Po dokončení přepracování analytické části 
bylo v srpnu 2015 oznámeno vstoupení města Kosmonosy a obce Bradlec do MAS Boleslavsko z. ú. 
V důsledku toho musela být opět přepracována analytické část strategie. 
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V listopadu 2015 byla zveřejněna nová verze MPIN, v důsledku toho muselo dojít k revizi a 
přepracování SCLLD. 

 

 

 

 

4 Řešitelský tým 

Garant:  Mgr. Jindřich Hlavatý, PhD., ředitel z. ú. a vedoucí zaměstnanec pro realizaci CSLLD, 
   koordinátor tvorby strategie, analytik 
Členové týmu:  na zpracování strategie se v průběhu let 2013-2015 podíleli členové Správní rady a 
   Rady místního partnerství, pracovníci kanceláře a místního partnerství a další 
   osoby 

Ing. Ludmila Novotná 
Kateřina Novotná 
PaedDr. Josef Rigl 
Mgr. Miloš Podlipný 

Externí spolupracovníci: 
Miroslav Pokorný (odborný asistent) 
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Řešitelský tým stanovil Principy pro určení preferenčních kritérií MAS 

Při hodnocení integrovaných projektů jsou zohledňována především následující kritéria: 

 tvorba pracovních míst 
 uplatňování inovačních postupů 
 význam záměru pro integraci komunity nebo regionu 
 spolupráce více subjektů při předkládání záměru 
 propojení více záměrů, návaznost, synergický efekt 
 zaměření projektu na osoby ohrožené sociálním vyloučením 
 soulad záměru s koncepcí či strategií obce, spolku či jiného žadatele 
 podpora záměru ze strany obyvatel 
 podíl obyvatel, kterých se záměr týká 
 revitalizace nevyužitého území 
 frekvence využití zařízení, techniky apod., které jsou záměrem pořízeny 
 kulturní hodnota obnoveného objektu 
 doba realizace projektu 
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Přílohy 
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Dotazník 
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Prezenční listiny 
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Vzor zápisu 
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Pozvánky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 34 - 

 

 

 

 



- 35 - 

 

 

 

 



- 36 - 

 

 

 

 



- 37 - 

 

 

 

 



- 38 - 

 

 


